
 
 
                                                             
 
 
 
 
 

 
 

EUROTOPIA.CZ spolupracovala v roce 2017 s Městským úřadem v Bruntále  
 
Organizace EUROTOPIA.CZ působí v Bruntále od roku 2015 a od počátku svého vzniku úzce 
spolupracuje s místním městským úřadem. Pracovníci služeb se podílejí na naplňování cílů ve 
skupinách KPSVL (Koordinovaný přístup v sociálně vyloučených lokalitách), a na plánování 
sociálních služeb ve skupinách KPSS (Komunitní plánování sociálních služeb). Snaha o efektivní 
spolupráci městského úřadu a dalších organizací spočívá především v mapování potřeb cílových 
skupin a především v reakci a zajištění potřeb občanů města Bruntál.  
Také v roce 2017 se EUROTOPIA.CZ, o.p.s. mimo pravidelná setkávání jednotlivých pracovních 
skupin účastnila na akcích pořádaných městským úřadem. 
 
Dne 14. 9. 2017 se pracovníci EUROTOPIA.CZ, o. p. s. zúčastnili 13. ročníku Veletrhu sociálních 
služeb, který proběhl v bruntálském Společenském domě. Zde se každý rok představují desítky 
organizací, které ve městě Bruntál působí a který nabízí zajímavé doprovodné programy.   
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Společné Setkání pracovních skupin KPSS a Komise sociální a prevence kriminality proběhlo 
dne 7. 11. 2017.  Obsahem setkání byla především prezentace aktivit pracovních skupin, o kterých 
informovali jejich manažeři a také prezentace souvisejících projektů v rámci spolupráce s Probační a 
mediační službou a s Komisí sociální a prevence kriminality.  
 
 
Městský úřad Bruntál, odbor sociálních věcí, uspořádal 28. 11. 2017 již tradiční preventivní a 
informačně vzdělávací akci s názvem Vstupte, prosím, která se konala v prostorách Střediska 
volného času, p. o. Akce byla určena pro žáky 7. - 8. a 9. ročníků základních škol i osmiletého 
gymnázia a pro studenty 1. ročníků středních škol. Cílem akce bylo poskytnout žákům a studentům 
informace a nejnovější poznatky z oblasti sociální prevence a prevence rizikového chování. Na 
realizaci této akce se mimo EUROTOPIE.CZ spolupodílela celá řada organizací a osob, poskytujících 
služby ve městě Bruntál. 
 
 



Ve čtvrtek 7. 12. 2017 proběhlo pravidelné Setkání poskytovatelů sociálních služeb se zastupiteli 
města Bruntál. Cílem setkání byla vzájemná výměna informací, a to formou prezentací jednotlivých 
sociálních služeb, které jsou občanům města Bruntálu běžně poskytovány. Zároveň setkání sloužilo 
k diskusi s přítomnými členy Zastupitelstva města Bruntálu a Komise sociální a prevence kriminality. 
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